

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**АПРЕЛЬ
2025 г.
№17 (1696)**

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

155 лет со дня рождения В.И. Ленина 1 Мая в Тюмени 22 АПРЕЛЯ В ТЮМЕНИ

22 апреля – один из самых светлых дней на Земле. В этот день родился Владимир Ильич Ленин! Человек, который всю свою жизнь до конца отдал делу освобождения человека труда от рабских цепей. Человек, сумевший на практике воплотить идеи марксизма. Благодаря его организаторским способностям свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. Был нанесён решительный удар буржуазии и разработан план скорейшего преобразования страны. Благодаря ему на карте мира появилось первое в мире государство трудящихся – Союз Советских Социалистических Республик. В этом году весь мир отмечает 155 лет со дня рождения Вождя Мирового пролетариата. Трудящиеся отмечают эту знаменательную дату демонстрациями и митингами.

Коммунисты РКРП(б)-КПСС и их сторонники также вышли на Центральную площадь г. Тюмени, чтобы возложить цветы к памятнику этому великому человеку. Примечательно, что ровно пять лет назад, в день 150-летия В.И. Ленина, последний раз, когда администрация г. Тюмени согласовала коммунистам проведение митинга на Центральной площади. С тех пор по надуманным причинам отказываются согласовывать мероприятия на площади, полиция составляет протоколы, а суды выносят штрафы.

Вот и день 155-летия В.И. Ленина не стал исключением. Ещё накануне сотрудники полиции приходили в Тюменский обком РКРП(б)-КПСС, чтобы вручить предостережение о недопустимости экстремистских действий. На что Первый секретарь обкома А.К. Черепанов написал, что если полиция не организуется, то никаких провокаций не будет.

И 22 апреля 2025 г. все настоящие коммунисты, продолжатели дела В.И. Ленина и просто честные люди вышли к памятнику В.И. Ленину. День был солнечный и яркий, таким и должен быть день рождения столь выдающегося человека. Над площадью развевались Красные Знамена – символ борьбы трудящихся всех стран. Сотрудники полиции также присутствовали, но в происходящее не вмешивались.

А.К. Черепанов сказал, что имя В.И. Ленина стало настоящим символом не только для нашей страны, но и всего мира. Под руководством Ленина была создана партия большевиков. А затем совершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. Именно благодаря Ленину был создан СССР. Верный ученик Ленина И.В. Сталин сумел поднять экономику и перестроить её на военный лад, благодаря чему страна оказалась готова к началу Великой Отечественной войны. Именно поэтому была достигнута Победа, и

дальше страна шла по пути социалистического развития, достигая всё новых побед. И всё это благодаря Ленину. Но нашлись предатели дела Ленина – Горбачёв, Ельцин, Яковлев, Шеварднадзе и другие. Они уничтожили СССР. А сейчас идёт Специальная военная операция на Донбассе против фашизма. Только возрождение социализма может стать залогом Победы. Нам всем необходимо продолжать дело В.И. Ленина.

Затем состоялось торжественное возложение гирлянды и цветов к памятнику В.И. Ленину. Все присутствующие возложили живые красные гвоздики – символ борьбы людей за трудовые права, чести, победы, мужества, отваги и преданности революции.

Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС М.А. Савелков сказал, что В.И. Ленин всю свою жизнь посвятил борьбе с буржуазным строем. При жизни его боялись капиталисты всего мира. И сегодня они продолжают ему мстить.

В Ивановской области снесли памятник Ленину. В разных городах Свердловской области то сносят памятники Ленину, то переодевают его Дедом Морозом, то делают скейтдром. Власти закрывают Мавзолей на Красной площади, чтобы вновь не было видно имени Ленина во время Парада Победы. Вот как Ленин напугал мировую буржуазию, что даже спустя более ста лет после его смерти она боится его памятников и самого его имени. Но дело Ленина продолжается и победа обязательно будет достигнута.

Коммунист РКРП(б)-КПСС В.И. Бе-



лендир сравнил В.И. Ленина с героем Данко, который вырвал сердце, чтобы вести за собой людей. Так и В.И. Ленин посвятил всю свою жизнь служению народу. Он делал всё, чтобы трудящимся в стране жилось хорошо, чтобы страна развивалась, а люди были счастливы. Но нашлись предатели, которые изменили делу Ленина. И наша обязанность – продолжить дело Ильича. Также прозвучали стихи Владимира Маяковского, посвящённые В.И. Ленину. Владимир Ильич Ленин навсегда стал символом борьбы трудящихся. Дело В.И. Ленина, его идеи будут жить в веках. И вновь продолжится бой...

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Тюменский областной комитет РКРП, Координационный Совет движения «Трудовая Тюмень», областной Совет рабочих крестьян, специалистов и служащих, областной комитет Советских женщин уведомили главу г. Тюмени М.В. Афанасьева о проведении в г. Тюмени 1 Мая 2025 г. демонстрации и митинга трудящихся, посвящённых Дню Международной солидарности трудящихся.

Сбор участников демонстрации и митинга с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142. Маршрут прохождение колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину. Начало движения в 11.00 до 11.45.

Митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину с 11.45 до 14.00.

Но администрация города, как всегда, якобы в связи с проведением Дармарки отказала в проведении демонстрации и митинга, поэтому вновь было подано уведомление о подтверждении проведения публичных мероприятий в соответствии с п. 2 ч. 4 ст. 5 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». А также отправлено обращение

прокурору Тюменской области Попову Е.А. о привлечении к уголовной ответственности главы г. Тюмени Афанасьева М.В. и председателя комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткина П.Ю. за воспрепятствование в проведении публичных мероприятий на Центральной площади г. Тюмени.

Если администрация города продолжит нарушать закон, то проведём шествие по тротуару и собрание у памятника В.И. Ленину.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС не прекращаются

В Тюмени продолжают судебные процессы над коммунистами РКРП(б)-КПСС. Судебные заседания последнего времени связаны с собранием памяти погибших защитников Советской власти 3-4 октября 1993 г. В соответствии с законом было подано уведомление о проведении митинга на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Администрация г. Тюмени ответила, что в этот день на площади будет проходить Дармарка. Организаторы до последнего момента пытались согласовать проведение данного мероприятия в заявленной форме. Но администрация города была в своём нарушении закона непреклонна и в итоге 4 октября 2024 г. на Центральной площади прошло собрание, не требующее согласования с органами власти. А на администрацию г. Тюмени было подано заявление в суд.

9 апреля 2025 г. в Тюменском областном суде рассматривалась апелляционная жалоба Т.Р. Целых. Судья Центрального районного суда И.Ю. Шадеркина назначила ей штраф в размере 10 тыс. руб.

Окончание на 3 стр.

Читайте в номере:

- Капитал задолжал рабочему классу более 1 миллиарда рублей 2
- Суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС не прекращаются 3
- Истоки 4
- События в Донбассе, Украине и не только к 22 апреля 5
- Банки ограничат россиянам выдачу наличных денег через банкоматы с 1 сентября ... 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Капитал задолжал рабочему классу более 1 миллиарда рублей

Пару дней назад Роструд заявил, что в 2024 году количество обращений из-за долгов по зарплате увеличилось на 37,4%.

Среди причин невыплат в ведомстве называют приостановку платежей за отгруженную компаниями продукцию, отвлечение ресурсов на обслуживание займов, недостаток оборотных средств.

По сравнению с прошлым годом в 2024-м объём просроченной задолженности по зарплате увеличился на 43,5%, а в феврале 2025 года — в 2,3 раза по сравнению с аналогичным периодом годом ранее.

В номинальном выражении на конец февраля этого года начальники должны трудящимся рекордные 1,2 миллиарда рублей!

Профессор Финансового университета Александр Сафонов был более конкретен в определении причин роста невыплат зарплат:

«С одной стороны, это экономическая ситуация, когда в условиях высокой ключевой ставки организации задерживают платежи контрагентам, используя эти средства в качестве «бесплатного кредитования».

Особенно злоупотребляют этим крупные корпорации, имеющие монопольное или доминирующее положение в отрасли. В результате у их контрагентов возникают сложности с выплатой зарплат и даже риски банкротства.

Медработники пожаловались в прокуратуру на то, что руководство больницы «принудительно» открыло им новый зарплатный счёт

На нарушение трудовых прав пожаловался коллектив СМП села Зырянское ОГБУЗ «Асиновская районная больница» Томской области. В обращении медики сообщили, что с 1 марта 2025 года их объединили с медучреждением в городе Асино. При трудоустройстве сотрудникам направили реквизиты для открытия счёта в одном из банков, куда планировали перечислять зарплату.

«Мы, сотрудники, выразили желание оставить свои счета в тех банках, которые использовались в «Зырянской районной больнице» и не открывать счета в «Альфа банке». Руководство больницы подтвердило, что это наш выбор, и не станет препятствовать нам в получении заработной платы через прежние счета».

В день аванса сотрудники узнали, что выплату им перевели на счёт банка: «Несмотря на наше категорическое нежелание открывать счета в «Альфа банке», работодатель без нашего согласия открыл нам счета в этом банке и зачислил туда заработную плату (аванс), что является нарушением наших прав. Более того, трудовые договоры, которые мы подписали при переводе в «Асиновскую районную больницу», не содержат указаний на обязательность открытия счёта в «Альфа банке», что также подтверждает, что работодатель не мог требовать от нас открытия счёта в этом банке и тем более открывать самостоятельно без согласия с нашей стороны».

Сотрудники просят надзорный орган принять меры в отношении работодателя из-за «принудительного» открытия счетов без их согласия.

В столице Якутии отменили профсоюзное шествие на 1 Мая

Федерация профсоюзов обдумывала идею праздничной демонстрации. Однако это предложение критически восприняли правоохранительные органы. Они потребовали воздержаться от шествия по соображениям безопасности. Кроме этого, в качестве причины отказа было указано на антитеррористические рекомендации.

В организации отметили, что в регионе состоятся праздничные мероприятия. К примеру, в столице республики состоится событие на городской площади, где будут хвалить передовые коллективы Якутии и рабочих. При этом в районных центрах шествия, митинги, субботники и другие мероприятия на 1 мая будут разрешены по согласованию с администрацией.

СК в Кемерово завёл дело о невыплате зарплаты рабочим коммунального предприятия

Следственными органами СК России по Кемеровской области возбуждено уголовное дело из-за невыплаты заработной платы работникам муниципального предприятия «Городской коммунальный сервис» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Предварительно установлено, что руководством предприятия в период с марта по декабрь 2024 г. не выплатило заработную плату 22 работникам организации, общая сумма задолженности перед которыми превысила 2,1 млн. руб. Сейчас следователи СК продолжают расследование. На данный момент погашена часть задолженности.

Главу сельхозпредприятия под Новосибирском оштрафовали за задержку зарплат

В Новосибирской области на 10 тысяч рублей оштрафовали директора сельскохозяйственного предприятия ОАО «Решетовское». Как выяснили сотрудники региональной прокуратуры, работодатель с октября по декабрь 2024 года задерживал зарплату 300 сотрудникам.

В связи с выявленными нарушениями прокурором Кочковского района внесено представление руководителю предприятия, по результатам рассмотрения которого начислена и выплачена денежная компенсация работникам на общую сумму 349 тысяч рублей.

Нижегородская компания по ремонту машин выплатила 3 млн. рублей задолженности по зарплате

Долг по оплате труда 21 работника ООО «Интерпромстрой-НН» погашен в результате принятых мер инспекцией труда в Нижегородской области в сумме 3 млн. рублей.

Инспектор труда установил, что работодатель допустил образование задолженности за 2 месяца 2024 года.

В адрес работодателя гострудинспекцией было направлено предостережение. В результате принятых мер работодатель выплатил задолженную заработную плату.

Большинство родителей в России одобряют подростковый труд

Сервис SuperJob провёл опрос и выяснил, что 78% российских родителей положительно относятся к трудоустройству несовершеннолетних детей. Мнения о подходящем возрасте для начала трудовой деятельности разделились. 4% респондентов считают, что дети могут работать уже с 12 лет и даже раньше. 9% опрошенных назвали приемлемым возраст 12-13 лет.

Самая большая группа родителей (39%) считает, что подростки могут начинать работать в 14-15 лет, а 26% — в 16-17 лет. 19% респондентов уверены, что работать нужно начинать только после совершеннолетия или получения образования.

Женщины чаще мужчин поддерживают трудоустройство несовершеннолетних: 82% против 76%. В опросе приняли участие 1600 родителей детей в возрасте от 7 до 16 лет.

Задолженность по зарплате в Кемеровской области

В Кемеровской области перед 1,1 тыс. работников угольной отрасли есть задолженность по зарплате. Она образовалась из-за остановки девяти предприятий. По данным руководства региона, ситуация может ещё сильнее ухудшиться — ещё 20 предприятий региона находятся в критическом состоянии из-за проблем с кредитами.

Сокращение производства на ВАЗе

Ряд источников в начале апреля сообщил о возможном сокращении производства на заводе АвтоВАЗа. Информацию об изменении объёма занятости и оплаты труда уже получила часть работников завода. Руководство при этом никак не прокомментировало подобную информацию, однако ранее в АвтоВАЗе уже признали падение продаж, а как следствие, и прибыли, на фоне высокой ключевой ставки.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Бельгия снова бунтует

По призыву Всеобщей федерации христианских профсоюзов (ВФХП) и Всеобщей федерации труда (ВФТ) в стране состоялась третья с начала 2025 г. общенациональная забастовка против планов федерального правительства под руководством премьер-министра Барта де Вевера перенаправить 23 млрд. евро социальных расходов на покрытие казённого дефицита. Курс на жёсткую экономику приведёт к сокраще-



нию бюджета на соцвыплаты и пособия по старости на 3 млрд евро в год.

Крупнейшие бельгийские профобъединения также осудили предложенную властями пенсионную реформу, предусматривающую снижение размеров выплат вышедшим на заслуженный отдых и повышение пенсионного возраста, что создаст неблагоприятные условия для сотрудников и обернётся ухудшением условий труда.

К 24-часовой стачке присоединились работники пенитенциарной системы и железнодорожники, крупные порты королевства — Гент и Антверпен — перестали принимать суда из Северного моря. В городах фламандских провинций и столице страны акции протеста привели к частичному параличу общественного транспорта, а в брюссельском аэропорту отменили все прибывающие рейсы — около 250.

Кроме того, закрылись более 39% бельгийских школ. Производственные мощности на автомобильном заводе «Вольво тракс» в Генте, предприятии по производству продуктов питания «Монделес» в Херенталесе, заводе пивоваренного гиганта AB InBev в Левене, Хогардене и Жюпиле были фактически остановлены. В Брюсселе и Антверпене на улицы вышли сотни работников сферы культуры и художники, возмущённые, помимо прочего, изменением статуса артистов.

По данным фламандской организации работодателей «Вока», забастовка нанесла «непоправимый экономический ущерб», оценивающийся в сумму от 300 до 500 млн. евро.

Министр финансов и пенсий Ян Жамбон намерен встретиться с представителями ВФХП и ВФТ и провести консультации по поводу сложившейся ситуации.

Итальянцы против вооружения ЕС

В столице Италии состоялось масштабное шествие в знак протеста против планов Евросоюза по перевооружению. К мероприятию, организованному оппозиционным «Движением 5 звёзд» (Д5З), присоединился целый ряд профсоюзных и общественных организаций. Около 100 тысяч участников марша в Риме требовали перенаправить средства в размере 800 млрд. евро, предназначенные на оборонные цели, на образование и здравоохранение, а также выступили против политики правительства Джорджи Мелони. Большинство рядовых итальянцев вышли на улицы с одним-единственным посылом: «Наши дети не должны воевать — они достойны другого будущего!».

Активисты несли плакаты с лозунгами против вовлечения Италии в общеевропейскую гонку вооружений и критиковали воинственный настрой ЕС и НАТО. «Мы протестуем против выделения огромных сумм на наращивание и модернизацию армий, которое приведёт Европу в режим «экономики войны». Мы хотим жить в мире и обеспечить достойную жизнь нашим гражданам, ведь у многих из них нет денег даже на

лекарства. Наша задача — обеспечить будущее молодому поколению, направив силы на создание рабочих мест и повышение зарплат, которая в Италии одна из самых низких в Европе», — так сформулировал цель акции лидер Д5З, экс-премьер Джузеппе Конте, осудивший Мелони за «одобрение плана перевооружения ЕС».

В Афинах тысячи протестующих требуют социальных гарантий

Тысячи людей вышли на улицы с требованием роста оплаты труда и мер по борьбе с ростом цен. Участники митингов, проходивших одновременно на трёх площадях столицы, несли транспаранты с лозунгами, призывающими к повышению зарплат, возвращению приватизированных железных дорог в государственный сектор, улучшению условий труда и перераспределению средств с военных нужд на социальные программы.

Генеральный секретарь ЦК Компартии Греции Димитрис Куцумбас, выступая на митинге, озвучил ключевые требования протестующих: восстановление 13-й и 14-й зарплат и пенсий, меры по снижению долговой нагрузки на домохозяйства и заключение коллективных трудовых договоров.

Профсоюзы объявили 24-часовую всеобщую забастовку, в результате которой было остановлено движение морских судов, отменены внутренние и международные рейсы греческих авиакомпаний, а общественный транспорт в Афинах работает по сокращённому графику.

Всемирный банк предложил Сербии усилить эксплуатацию женщин

Всемирный банк порекомендовал властям Сербии увеличить долю трудоустроенных женщин для роста экономики. По мнению экспертов банка, более активное привлечение женщин к работе положительно скажется на доходах домохозяйств, производительности труда и темпах роста ВВП.

В банке отмечают существенный гендерный разрыв в уровне занятости: в 2021 году в Сербии работали 63,4% женщин против 76,6% мужчин. Для его преодоления требуется создать для женщин возможности трудоустройства, а особый акцент следует сделать на представителях маргинализированных групп, таких как цыгане.

Литовцы против роста цен на проезд

В столице Литвы представители профсоюза «1 Мая», Литовской партии зелёных, экологов и рядовых жители — от школьников до пенсионеров — в четвёртый раз за два месяца вышли на митинг, призывая власти Вильнюса отменить повышение стоимости проезда в общественном транспорте, утверждённое в начале марта.

По мнению организаторов акции на площади Европы, решение горсовета об увеличении цен на билеты в автобусах и трамваях противоречит потребностям и ожиданиям местных жителей, ведь большинство горожан отдадут предпочтение общественному транспорту исключительно ради экономии денег. Устроители серии протестов собрали 14 тысяч подписей под петицией с требованием признать недействительным решение чиновников, традиционно пытающихся залатать дыры в столичном бюджете за счёт малоимущих слоёв населения.

Согласно новым расценкам, вступающим в силу с 1 июля, стоимость разового 30-минутного билета увеличится с 0,65 до 1,25 евро, а 60-минутного — с 0,9 до 1,75 евро. Суточный абонемент обойдётся в 7,5 евро вместо 5, месячный — в 45 евро против 29, а цена годового сканёт с 310 евро до 480.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Окончание. Начало на 1 стр.

В апелляционной инстанции дело рассматривала судья С.Б. Лешкова. В ходе судебного заседания она прочитала жалобу Т.Р. Целых целиком и просто не могла не увидеть, что в материалах дела абсолютно нет ни события, ни состава административного правонарушения. Действительно, какое может быть правонарушение, если Т.Р. Целых просто находилась на площади с Красным флагом? Или у нас Красное Знамя уже запрещено законом?

администрация г. Тюмени, когда не согласовала проведение митинга, а сослалась на проведение Дармарки, которая в нарушение законодательства согласовывает свои мероприятия сразу на несколько месяцев на 6-и площадях города на весь день. Но при этом проводит их только в то время, когда на Центральной площади должны проходить мероприятия коммунистов РКРП(б)-КПСС. Но 4 октября 2025 г. Дармарка на площади не было. Это доказывает, что Дармарка искусственно

явленное ходатайство не удовлетворила.

В ходе судебного заседания А.К. Черепанов рассказал о нарушениях со стороны сотрудников полиции. Они только 13 января 2025 г. прислали ему уведомление явиться на составление протокола, которое должно было состояться 10 декабря 2024 г. Также было сказано о том, что в действиях Черепанова не было состава административного правонарушения, поскольку 4 октября 2024 г. формой публичного мероприятия являлось собра-

Суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС не прекращаются

Татьяна Разумовна на собрании не выступала, ни к чему не призывала, никаких нарушений закона не допускала. Более того, за данное событие полиция составляла на неё протокол дважды, а дважды привлекать за одно и то же правонарушение по закону нельзя. Всё это было сказано в ходе судебного заседания, но судья Лешкова «не увидела» всех этих нарушений закона и оставила постановление суда первой инстанции без изменений.

16 апреля 2025 г. состоялось рассмотрение апелляционной жалобы М.А. Савелкова. Судья Центрального районного суда г. Тюмени Жевлакова У.Б. признала, что 4 октября 2024 г. он был организатором митинга и назначила ему административный штраф в размере 10 тыс. руб. В областном суде дело рассматривала судья С.Е. Колоскова. М.А. Савелков заявил ей отвод, т.к. она ранее уже рассматривала его апелляционную жалобу по данному делу, к тому же вот уже 5 раз выносила в отношении него неправосудные решения. Защитник М.А. Савелкова А.К. Черепанов поддержал отвод судьи Колосковой С.Е. и напомнил, что она с 2004 года принимает неправосудные решения, когда сняла его с выборов депутатов Государственной думы. Отвод был отклонён.

В ходе судебного заседания вновь было сказано, что на Центральной площади 4 октября 2024 г. проводилось абсолютно законное собрание, т.е. отсутствовало событие административного правонарушения. Было подчеркнуто, что коммунисты РКРП(б)-КПСС приспособили Центральную площадь для своих мероприятий, когда в 2004 г. не дали губернатору области Собянину С.С. снести на ней памятник В.И. Ленину. Также было указано на то, что сотрудники полиции манипулировали с составлением протокола и в итоге составили его без участия М.А. Савелкова, в день, на который его даже не приглашали. Его защитник А.К. Черепанов подтвердил, что нарушение закона допустила

придумана властью, чтобы препятствовать коммунистам. Судья С.Е. Колоскова со скучающим видом все доводы выслушала, но решила традицию не нарушать и оставила постановление о штрафе в силе.

Следующей рассматривали апелляционную жалобу А.К. Черепанова. Уже названная судья Центрального районного суда г. Тюмени Жевлакова У.Б. назначила ему административное наказание в виде штрафа 10 тыс. руб. В ходе судебного заседания, которое состоялось 7 апреля 2025 г., А.К. Черепанов заявил, что Жевлакова У.Б. умышленно предоставила реквизиты, по которым он не может оплатить штраф, а ранее она указала Л.В. Петуховой реквизиты об уплате штрафа за нарушение правил дорожного движения, а судья областного суда Лешкова С.Б. оставила постановление Жевлаковой У.Б. в силе, что даёт основание полагать о коррупционной составляющей. Судья Тюменского областного суда С.Б. Лешкова тут же неожиданно отложила судебное разбирательство, якобы, в связи с тем, что сотрудники полиции не были уведомлены о судебном заседании. Хотя, как правило, они на судебные заседания в областной суд не являются.

И вот, 21 апреля 2025 г. судебное заседание состоялось. А.К. Черепанов сразу же заявил отвод судье С.Б. Лешковой на основании того, что ранее она уже выносила неправосудные решения в отношении Л.В. Петуховой и Т.Р. Целых. Защитник М.А. Савелков дополнил, что Лешкова С.Б. ранее входила в коллегия по рассмотрению иска организаторов митинга 4 октября 2024 г. к администрации г. Тюмени по факту незаконного отказа в согласовании. Было сказано, что раз ранее Лешкова С.Б. уже выносила неправосудные решения по данному делу, то и сейчас она не будет рассматривать дело полно и всесторонне. Естественно, что Лешкова С.Б. за-



Именно организаторы определяют форму проведения публичного мероприятия. А организаторы до последнего стремились согласовать с администрацией г. Тюмени мероприятие в заявленном месте и в заявленной форме. Но администрация г. Тюмени была упорна в своём желании отправить участников митинга в сквер «Комсомольский». Тогда и было принято решение поменять форму мероприятия на собрание, которое не требует согласования с органами власти.

Судья Лешкова С.Б. удалась для вынесения решения. Для этого ей потребовалось чуть меньше минуты. Но неожиданно она объявила, что постановление суда первой инстанции отменяется и производство по делу прекращается. Таким образом, судья Тюменского областного суда Лешкова С.Б. отменила уже второе постановление судьи Центрального районного суда Жевлаковой У.Б. по поводу собрания 4 октября 2024 г. (первым было постановление в отношении С.М. Целых).

Но это исключение, которое только подтверждает общее предположение о том, что администрация области, полиция и суды действуют в одной связке по наложению штрафов на коммунистов. Неслучайно, по тем реквизитам, которые предоставляют суды для оплаты штрафа, просто невозможно провести оплату. Вот только долго ли ещё эта ситуация будет продолжаться?

**Пресс-центр
Тюменского обкома
РКРП(б)-КПСС**

Опять коммунисты спасли Россию, а священники всё не угомонятся

Согласно христианскому учению основная жизнь человека начнётся после его смерти. Может, поэтому священники не слишком негодуют по поводу кровопролития, горя и несчастий, случающихся в наше время всё чаще и не только в ходе боевых действий на Украине. Священники говорили, что Бог наказал советских людей за то, что они от него отвернулись, были атеистами, поэтому, мол, и напала гитлеровская Германия на Советский Союз. Как будто Вторая мировая проходила только на территории СССР. Православные сербы, например, тоже немало пострадали. В Югославии православных сербов ещё до войны и во время войны, да и после убивали хорваты-католики и мусульмане. Особенно масштабно это происходило в 90-е годы, а в 1999 году к геноциду сербов активно подключился НАТО.

Это случилось в связи с ликвидацией СССР! Если бы Союз не уничтожили, то не было бы никаких международных конфликтов и войн, терактов, наркомании, массовых аварий и катастроф на земле, воде и в воздухе. Не было бы трагедий вроде той, что случилась в клубе «Хромая лошадь», где погибли сотни людей по вине частных капиталистов, «предпринимателей», которые гнали за прибылью любой ценой.

Священник Тихон Шевкунов по поводу блокады Ленинграда, говорит, что при царизме не было блокады. Потому и не было, что царь проиграл войну с одной Японией в 1904-1905 годах. Россия в Первой мировой войне со своими союзниками Антанты за 4 года не смогла победить Германию. А что было бы, если бы Россия одна воевала с Германией и Австро-Венгрией? Если бы не революция в Германии 1918 года, войне не было бы ни конца, ни края. Коммунисты Германии подарили победу Антанте. Опять коммунисты Германии спасли Россию.

А священники продолжают ругать создателей компартии Маркса, Энгельса, Ленина. 20 января беспилотники атаковали Казань. Казань – это не приграничные районы с Украиной.

Библию и Коран местами непонятно читать. Например, сура 82-84 аят: «Зулкарна и лично сам увидел, как солнце упало на болото». Солнце в 100 раз больше Земли. Как Солнце может упасть на Землю? Христос всегда говорил: «Я – свет миру». Особенно он донимал своих учеников вопросом: «Ты любишь меня?».

Особенно он надоедал такими вопросами своему ученику Петру. Представьте Маркса, который постоянно спрашивает Энгельса: «Ты любишь меня?». Или Ленина, который спрашивает постоянно у Сталина: «Ты любишь меня?».

В.И. Ленин написал: «Не могу не вспомнить по этому поводу одного разговора моего на Съезде с кем-то из делегатов «центра». «Какая тяжёлая атмосфера царит у нас на Съезде!», – жаловался он мне, – «Эта ожесточённая борьба, эта агитация друг против друга, эта резкая полемика, это нетоварищеское отношение!..». «Какая прекрасная вещь – наш Съезд!», – отвечал я ему. – «Открытая, свободная борьба. Мнения высказаны. Оттенки обрисовались. Группы наметились. Руки подняты. Решения приняты. Этап пройден. Вперёд! – вот это я понимаю. Это жизнь. Это не то, что бесконечные, нудные интеллигентские словопрения, которые кончатся не потому, что устали говорить...». Товарищ из «центра» смотрел на меня недоумевающими глазами и пожимал плечами. Мы говорили на разных языках».

Почему-то Путин и священники считают себя умнее учёных всего мира. Ни один учёный не выступал против Маркса, Энгельса, Ленина, кроме буржуазных историков, обслуживающих империалистический буржуазный режим. Первый русский лауреат Нобелевской премии И.П. Павлов Февральскую буржуазную революцию 1917 года приветствовал, он работал на Советскую власть.

Учёные с мировыми именами – К.Э. Циолковский, К.А. Тимирязев, И.В. Мичурин, В.И. Вернадский были благодарны Ленину, Советской власти. Все полководцы Великой Отечественной войны воевали на стороне большевиков во время Гражданской войны. Если бы не было Циолковского, не было бы наших ракет. При царизме он мог только преподавать. Есенин Ленина называл «капитаном Земли».

В.И. Ленин: «Войны со всеми их действиями порождает капитализм, который порабощает миллионы трудящихся, обращает рабов капитала в пушечное мясо. Только всемирная социалистическая армия революционного пролетариата в состоянии положить конец этому угнетению и порабощению масс, этим бойням рабов ради интересов рабовладельцев».

Путин говорит, что часто советуется с Кириллом. Надо было советоваться с настоящими коммунистами с 2014 года. Не было бы никаких войн. Много раз Черепанов Александр Киприянович предлагал Путину, чтобы ввести на Донбасс миротворческий контингент для его защиты. Путин начал с Украины, и теперь его весь мир считает агрессором.

Х. Шарипова, г. Тюмень

ПРИСПОСОБЛЕНЦЫ

«Достоинно» служа капитализму и защищая интересы сверхбогачей, имеют полное право называться приспособленцами: правительство области, полицейские, судьи. Им бы медали с таким наименованием занять, чтобы могли носить с «гордостью», но страна не чеканит. Можно найти выход из положения, нанять кузнецов, пусть куют, всё же какой-никакой заработок при безработице.

Ну как можно придаться, ни за что обвинить человека, оштрафовать, который даже не грабитель, общество не приносит никакого вреда, добропорядочный гражданин. При теперешнем строе, оказывается, всё можно. Можно нарушить закон, не смотря на то, что должен следить за исполнением закона. Можно привлечь к суду, если гражданин, соблюдая все нормы и законы, пытается организовать митинг в защиту трудящихся и пенсионеров, лишь бы угодить вышестоящему начальству и удержаться на новом посту, при этом не теряя надежды пролезть ещё выше. Такой порядок при капитализме.

Ведь эти мужики (не бабы же они) в большинстве родились и получили образование при социалистическом строе, бесплатно, служили в Советской Армии, принимали присягу и клялись защищать свою Родину – СССР. В конце присягы были слова: «Если я нарушу данную присягу, то пусть меня постигнет суровая кара Советского закона и презрение трудящихся». Советский Союз ликвидирован, кары закона не будет, презрение трудящихся никуда не денется, оно осталось и останется. Большинство из них числились в рядах КПСС, числились для своей выгоды, коммунистами не были, власть сменилась – быстренько стали едровцами, приспособились. Если в стране будет другая власть, они (Едров) побросают партбилеты и примкнут к новой власти, им не привыкать. С такими людьми быть на границе и охранять её рискованно.

Я срочную службу служил в пограничных войсках и знаю, как хорошо и уверенно себя чувствуешь, когда рядом надёжный товарищ. Мне при демобилизации вручили самую ценную для меня грамоту. Текст грамоты: «Грамотой награждается (далее воинское звание, ФИО) за отличные успехи в боевой и политической подготовке и безупречную службу в пограничных войсках КГБ и выражаю уверенность, что Вы и впредь будете служить примером исполнения патриотического долга – защиты Союза Советских Социалистических Республик». Если из вышеперечисленных кто-то получал на дембель подобную Грамоту, то он вдвойне нарушил клятву. Что ж, им не привыкать.

А. Аркадьев, с. Ярково

ИСТОКИ

Продолжение.

Начало в №15(1694), №16(1695).

Несмотря на усиленные попытки оппортунистов исказить важнейшие программные положения, благодаря дружному выступлению искровцев и особенно решительной и высокой принципиальности Ленина, его убедительной аргументации и силе логики съезд принял революционную искровскую программу (при голосовании воздержался один Акимов (В.П. Махновец). Съезд выразил благодарность редакции «Искры» за подготовку проекта программы РСДРП. Подводя итоги обсуждения программы, Плеханов говорил: «...Мы можем с законной гордостью сказать, что принятая нами программа даёт нашему пролетариату прочное и надёжное оружие в борьбе с врагами». Он подчеркнул, что члены РСДРП обязаны принимать её программу и в своей критике оставаться на почве программы.

Программный документ состоял из двух частей — программы-максимум и программы-минимум. Первая определяла главную задачу партии: проведение социалистической революции и установление диктатуры пролетариата. Подчёркивалось, что только при условии привлечения трудящихся и эксплуатируемых масс на сторону пролетариата, сохранения и укрепления руководящей роли партии в борьбе рабочего класса и его союзников можно решить эту задачу. Программа-минимум определяла ближайшие задачи партии: свержение царского самодержавия, установление демократической республики, введение восьмичасового рабочего дня для рабочих, полное равноправие всех наций и право их на самоопределение и др. Осуществление ближайших задач должно было расчистить почву для победы социалистической революции, подготовить условия для борьбы пролетариата за социализм.

В борьбе за победу «организационных принципов партии нового типа»

Организационные принципы партии были разработаны Лениным задолго до II съезда — в статьях «Искры», в книге «Что делать?», в брошюре «Письмо к товарищу о наших организационных задачах». Владимир Ильич положил эти принципы в основу проекта устава партии, над которым он работал в преддверии съезда. Ленин не стремился к мелочной аргументации всей партийной жизни. После первого проекта он разработал второй, а на съезд пришёл уже с третьим вариантом.

Во всех документах выделены главные положения: централизм, боевитость партии, её сплочённость и дисциплина, создание дееспособных руководящих органов. Этим партия нового типа должна была резко отличаться от западноевропейских социал-демократических партий, тративших годы на пустые разговоры и приспособленных лишь к уловлению голосов при выборах в парламент. То были партии социальных реформ.

Ленин стремился к созданию в России партии, которая возглавила бы борьбу за свержение самодержавия, а затем — и за социалистическую революцию, установила бы подлинную диктатуру пролетариата. В документах, разработанных Лениным, видна глубокая забота о правах членов партии, о всех возможных в условиях царизма мерах, направленных на развитие внутривнутрипартийной гласности и партийной ответственности.

Формально против ленинских организационных принципов выступал лишь правый фланг РСДРП. Считалось, что все (или почти все) искровцы согласны с мыслями Ленина по организационным проблемам. Однако это не помешало члену редакции «Искры» Мартову подготовить свой проект организационного устава РСДРП. Сначала в нём было сорок восемь параграфов, потом тридцать девять. Но существо дела не менялось. Устав страдал неизлечимой водянойкой, с чем вынужден был согласиться даже сам Мартов. Поэтому на обсуждение съезда свой проект устава (в полном виде) он не вынес, а ограничился лишь его первым параграфом, в котором шла речь о том,

кто является членом партии.

Ленинский проект предлагал считать членом партии того, кто признавал её программу, поддерживал как материальными средствами, так и личным участием в одной из партийных организаций. По Мартову же, требовалось лишь оказывать партии личное регулярное содействие. Эта малоприметная, на первый взгляд, разница в формулировках постепенно, в ходе бурных споров, развернувшихся на съезде, становилась всё более ясной.

Ленин считал, что круг членов партии должен быть строго ограничен. По этому поводу он резко возражал против принципа самозачисления в партию: «Лучше,



чтобы десять работающих не называли себя членами партии, ... чем чтобы один болтающий имел право и возможность быть членом партии... Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, и выше...».

Сторонники Мартова, боясь утратить влияние на буржуазную интеллигенцию и молодёжь, на неразвитые слои рабочего класса, требовали для каждого интеллигента, давшего ночлег подпольщику, права называть себя членом партии. В таких условиях в партии не было бы ни контроля за её членами, ни руководства ими со стороны партийных организаций. Акимов заявил, что мартовская формулировка не достигает цели создания боевой, централизованной партии (против которой он боролся), а потому он — за Мартова.

При голосовании по формулировке первого параграфа устава двадцатью восемью голосами против двадцати двух при одном воздержавшемся был принят проект Мартова. Однако весь устав, за исключением первого параграфа, прошёл в формулировках Ленина. По признанию Мартова, этим его первый успех свели на нет.

Устав, принятый II съездом РСДРП, знаменовал переход от кружковой раздробленности к единой централизованной партии. Съезд высказался за роспуск всех организаций, которые не укладывались в рамки партийного Устава. Понимание общепартийных интересов проявили группа «Освобождение труда» и Русская организация «Искры», заявившие о самороспуске и растворении в партии.

При рассмотрении последнего, 13-го пункта Устава съезд принял решение о признании «Заграничной лиги русской революционной социал-демократии» единственной заграничной организацией РСДРП. Следовательно, экономистский «Союз русских социал-демократов за границей» должен был прекратить своё существование. В знак протеста против принятого решения «экономисты» Матросов и Акимов демонстративно ушли со съезда во время его 28-го заседания.

Сопротивлялись принятому съездом решению представители группы «Южный рабочий», которые хотели сохранить свою организацию. Однако им пришлось подчиниться воле съезда. Затем съезд перешёл к обсуждению вопроса о национальных организациях и, в частности, о Бунде. Рассмотрев построенный на основе федерации устав Бунда, съезд отвергнул его притязания на особое положение в партии как единственного представителя еврейских рабочих. Бундовцы покинули съезд, заявив о своём

«Все революционные партии, которые до сих пор гибли, — гибли от того, что зазнавались и не умели видеть, в чём их сила, и боялись говорить о своих слабостях. А мы не погибнем, потому что не боимся говорить о своих слабостях и научимся преодолевать слабости».

В.И. Ленин

выходе из партии. В работе «Шаг вперёд, два шага назад» Ленин показал, что наиболее яркие представители правого крыла нашей партии — открытые оппортунисты ушли со съезда не случайно: это обстоятельство объясняется той непримиримой борьбой, которая велась против оппортунизма как до съезда, так и на всём его протяжении.

Уход со съезда пяти бундовцев и двух «экономистов» изменил соотношение сил среди делегатов в пользу ленинцев. 24 голосам искровского большинства противостояла теперь коалиция из 20 голосов (9 голосов мартовцев плюс 10 центристов и один «экономист»). Позиции оппортунистов были ослаблены.

давнее постановление — подчиняться решениям съезда. Их не смутило, что три недели назад они сами за это голосовали. Это был акт прямого неподчинения партии, принесения её интересов в жертву фракционности, столь характерный для всей последующей бесславной истории меньшевизма. Анализируя исторический опыт большевизма, Ленин прямо ставил вопрос: чем держится дисциплина революционной партии пролетариата? Чем она проверяется? Чем подкрепляется?

Ленинский ответ и по сей день остаётся для нас прямым указанием к действию.

Во-первых, дисциплина партии держится сознательностью пролетарского авангарда и его преданностью революции, его выдержкой, самопожертвованием, героизмом.

Во-вторых, дисциплина партии проверяется умением авангарда связаться, сблизиться, слиться с самой широкой массой трудящихся, в первую голову пролетарской, но также и с непролетарской трудящейся массой.

В-третьих, дисциплина партии подкрепляется правильностью политического руководства, правильностью его политической стратегии и тактики при условии, что самые широкие массы на собственном опыте убедятся в этой правильности.

Без этих условий, подчёркивал Ленин, дисциплина в партии неосуществима. Без них «попытки создать дисциплину неминуемо превращаются в пустышку, в фразу, в кривляние». Последние слова наглядно рисуют Горбачёва, Яковлева и окружающую компанию карьеристов во всей их красе.

Итак, на тридцатом втором заседании II съезда РСДРП получило законное оформление его большинство. Это было вечером 20 августа 1903 года в Лондоне. Историческая победа ленинского большинства, революционных марксистов России стала свершившимся фактом.

С этого времени сторонников Ленина стали называть большевиками, а их противников, оставшихся в меньшинстве, — меньшевиками. Давая впоследствии общую политическую оценку разделению съезда на большинство и меньшинство, Ленин писал, что «меньшинство составили наиболее тяготеющие к оппортунизму члены нашей партии. Меньшинство составили наименее устойчивые теоретически, наименее выдержанные принципиально элементы партии. Меньшинство образовалось именно из правого крыла партии». Ленин считал, что «разделение на меньшинство и большинство является только вариантом старого разделения на пролетарски-революционное и интеллигентски-оппортунистическое крылья нашей партии».

Со времени II съезда РСДРП слово «большевик» (ленинец) стало олицетворением подлинной революционности, верности марксизму, ленинизму, беззаветного служения народу.

Ленин и Плеханов

Хотелось бы особо сказать о позиции Плеханова на II съезде партии, о его взаимоотношениях с Лениным в дни напряжённой борьбы. Уже при первой их встрече в 1895 году в Швейцарии Плеханов, к которому неоднократно приезжали неопиты русского социал-демократического движения, сразу рассмотрел в молодом Ульянове выдающуюся личность, глубокого теоретика и блестящего практика революционной борьбы. Будучи сам прекрасным полемистом, он не мог не отметить этого великолепного дара и у Владимира Ильича. Не мог не видеть его эрудицию.

Уже тогда Плеханов считал Ульянова одним из самых видных деятелей партии. Годы совместной работы ещё более укрепили в Георгии Валентиновиче это убеждение. Последний акт их сотрудничества относится ко II съезду РСДРП. Плеханов поддерживал позицию Владимира Ильича по всем главным вопросам, обсуждавшимся на заседаниях в Брюсселе и Лондоне.

В. Егорычев, кандидат исторических наук, «Правда» №80 (31429) 1-2 августа 2023 года Окончание следует.



Важные мысли Владимира Ильича о том, что нынче называют «правильным» капитализмом. Ленин называл его «здоровым» (точнее, так его называли меньшевики, а Владимир Ильич использует здесь их лексику):

«Некоторые рабочие, как например печатники,

ло, я хочу назад к капитализму». Такие люди будут проповедовать, чтобы идти назад к капитализму или, как говорят меньшевики: идти вперёд к здоровому капитализму и здоровой демократии. Найдутся несколько сот рабочих, которые будут говорить: «Мы жили хорошо при здоровом капита-

тысячам рабочих подачку, платить вдвое или более высокую заработную плату, чтобы они специально на них хорошо работали. Я как-то читал рассказ о воспоминаниях американского парикмахера, которому один миллиардер платил по доллару в день за бритье. И этот парикмахер написал целую

События в Донбассе, Украине и не только к 22 апреля

Сводка Минобороны России о ходе проведения специальной военной операции по состоянию на 21 апреля 2025 г.

В соответствии с приказом Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации все группировки войск в зоне специальной военной операции с 18.00 19 апреля по 00.00 21 апреля строго соблюдают режим прекращения огня и оставались на ранее занятых рубежах и позициях.

Несмотря на объявление режима Пасхального перемирия украинские вооружённые формирования продолжали вести артиллерийский огонь и наносить удары с использованием беспилотных летательных аппаратов по позициям наших войск, а также по гражданским объектам в приграничных районах Белгородской, Брянской, Курской областей и Республики Крым Российской Федерации.

Всего зафиксировано 4900 нарушений режима перемирия.

ВФУ предприняли шесть попыток атак, в том числе в районах населённых пунктов Сухая Балка, Богатырь, Перше-Травня, Белогорка и Тарасовка Донецкой Народной Республики, а также в районе Олешня Курской области, которые были отражены.

За время перемирия противник применил 90 беспилотных летательных аппаратов самолётного типа, из них вне зоны СВО — восемь. Все беспилотные летательные аппараты уничтожены.

Совершено 1404 обстрела из артиллерийских орудий, реактивных систем залпового огня и миномётов, а также нанесено 3316 ударов с использованием квадрокоптеров по позициям наших войск.

По приграничным районам Брянской, Курской и Белгородской областей в период с 18.00 19 апреля по 00.00 21 апреля осуществлено 19 обстрелов, 49 ударов FPV-дронами и 16 сбросов боеприпасов с беспилотных летательных аппаратов коптерного типа (по 25 опорным пунктам подразделений ВС РФ и 51 населенному пункту).

С окончанием действия перемирия Вооружённые Силы Российской Федерации продолжили проведение специальной военной операции. Подразделениями группировки войск «Север», «Запад», «Ожидной», «Центр», «Восток» и «Днепр» нанесены поражения живой силе, технике бригады теробороны, формированиям механизированной бригады ВФУ, бригадам нацгвардии, бригаде беспилотных систем, штурмового полка ВФУ и бригаде морской пехоты.

Потери ВФУ после завершения перемирия составили до 210 военнослужащих, 2 орудия полевой артиллерии, 2 боевые бронированные машины, по одному автомобилю, пикапу, артиллерийскому орудию, станции радиолокационной, станции радиоэлектронной и контрбатарейной борьбы и бронетранспортёру.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооружённых Сил Российской Федерации нанесено поражение инфраструктуре военного аэродрома, складам боеприпасов и беспилотных летательных аппаратов, а также пунктам временной дислокации украинских вооружённых формирований в 74 районах.

Средствами противовоздушной обороны уничтожены 104 беспилотных летательных аппарата самолётного типа.

Вечером 19 апреля украинские бандформирования нарушали перемирие в Херсонской области. С 18:00 в Алёшках, Голгой Пристани и Каховке были зафиксированы атаки с применением БПЛА и миномётов. Погиб один мирный житель, ещё два получили ранения. В ночь на 20 апреля также были прилёты и со стороны артиллерии ВФУ.

Следователи СК России будут расследовать преступление украинских военнослужащих в отношении мирных жителей ДНР. По информации органов исполнительной власти, в результате атаки БПЛА вооружённых формирований Украины ранен мирный житель Горловки.

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за сутки к 21 апреля. В Белгородском рай-

оне по сёлам Вергилевка, Головино, Красный Хутор, Нечаевка, Таврово, Устинка и Чайки совершены атаки 6 беспилотников, один из которых сбит системой ПВО. В результате атаки FPV-дрона в селе Нечаевка пострадали три человека: два несовершеннолетних ребёнка и одна женщина. Две девочки, 13 и 17 лет, госпитализированы в детскую областную клиническую больницу. Врачи оценивают их состояние как средней степени тяжести. Женщина, получившая баротравму и осколочные ранения рук и ног, продолжает лечение в городской больнице №2 г. Белгорода. Ещё один ребёнок получил ранение от сдетонировавшей мины «колокольчик» в селе Таврово. В тяжёлом состоянии мальчика доставили в детскую областную клиническую больницу, где ему была проведена операция. Для продолжения лечения медики приняли решение перевести ребёнка в федеральную клинику. В селе Нечаевка повреждены 2 автомобиля, частный дом и надворная постройка.

В Валуйском муниципальном округе посёлок Дальний, сёла Долгое и Кукуевка атакованы 6-ю беспилотниками. В селе Кукуевка днём от удара дрона повреждён социальный объект. Поздно вечером в результате сбросов взрывных устройств с беспилотника повреждены частный дом и газовая труба — утечка газа устранена.

В Грайворонском муниципальном округе по сёлам Мокрая Орловка и Сподарюшино произведено 2 обстрела с применением 13 боеприпасов и зафиксированы атаки 8 беспилотников. В селе Мокрая Орловка повреждён легковой автомобиль.

Над Губкинским городским округом системой ПВО сбит беспилотник самолётного типа. Без последствий.

Над Ивнянским районом системой ПВО сбит беспилотник. Последствий нет.

Над Корочанским районом системой ПВО сбит БПЛА самолётного типа. Обошлось без последствий.

В Краснояружском районе по посёлку Красная Яруга, сёлам Графовка, Демидовка и Колотилровка выпущено 17 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и совершены атаки 4 беспилотников, один из которых подавлен. Без последствий.

Над Новооскольским муниципальным округом системой ПВО сбита 4 беспилотника самолётного типа. Обошлось без пострадавших и повреждений.

Над Старооскольским городским округом системой ПВО сбит беспилотник. Последствий нет.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, сёлам Зиборовка и Ржевка нанесены удары 10 беспилотников, из которых 8 сбиты и подавлены. Пострадавших и разрушений нет.

В Запорожской области два человека пострадали в результате атаки беспилотника вооружённых формирований Украины (ВФУ). Атака проводилась в селе Грозное Васильевского муниципального округа. Об этом 21 апреля сообщили в пресс-службе регионального министерства здравоохранения.

ВС РФ освободили Новомихайловку. В Минобороны отметили, что занять населённый пункт нашим войскам удалось ещё до наступления перемирия. Это село находится на границе ДНР и ЛНР. Судя по продвижению наших войск, целью для армии России является выход к реке Нитриус. Продвижение по ней позволит выйти и к Красному Лиману, и к Святогорску. Отсюда же меньше 30 километров до Славянска.

Президент РФ Владимир Путин подписал закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе», который освобождает от призыва на военную службу граждан России, прошедших военную службу в Донецкой и Луганской народных республиках с 11 мая 2014 года.

В Обоянском районе Курской области морские пехотинцы 810-й гвардейской бригады группировки войск «Север» восстановили памятник участникам Великой Отечественной войны. Памятник установлен в честь 40-го гвардейского истребительного авиационного полка, принимавшего участие в боях против немецко-фашистских захватчиков.

По материалам СМИ

ЗДОРОВОГО КАПИТАЛИЗМА БЫТЬ НЕ МОЖЕТ



говорят, что при капитализме было хорошо, газет было много, а теперь мало, тогда я прилично зарабатывал и никакого социализма не хочу. Таких отраслей промышленности, которые зависели от богатых классов или которые существовали производством предметов роскоши, было немало. Немало рабочих в больших городах при капитализме жили тем, что производили предметы роскоши. В Советской республике нам придется этих рабочих оставить на время без работы. Мы скажем: «Беритесь за другую полезную работу». Он скажет: «Я занимался тонкой работой, я был ювелиром, работа была чистая, я на хороших господ работал, а теперь пришло мужичье, хороших господ разогна-

лизме». Таких людей, которые жили при капитализме хорошо, было ничтожнейшее меньшинство, а мы защищаем интересы большинства, которыми при капитализме жилось плохо... Здоровый капитализм привел к мировой резне в самых свободных странах. Здорового капитализма быть не может, а бывает такой капитализм, который в самой свободной республике, как американская, культурной, богатой, технички передовой, этот демократический капитализм, самый республиканский капитализм привел к самой бешеной мировой резне из-за ограбления всего мира. На 15 миллионов рабочих вы найдете несколько тысяч на всю страну, которые при капитализме жили прекрасно. А в богатых странах таких рабочих больше, потому что они работали на более значительное количество миллионеров и миллиардеров. Они обслуживали эти кучки и получали от них особо высокую плату. Если вы возьмете сотни английских миллионеров, они наживали миллиарды, потому что грабили Индию и целый ряд колоний. Им ничего не стоило бросать 10-20

книжку, в которой восхвалял миллиардера и его замечательную жизнь. За часовой визит утром к его финансовому величеству он получал по доллару в день, был доволен и ничего кроме капитализма не хотел. Против такого довода надо быть начеку. Громадное большинство рабочих в таком положении не было. Мы, коммунисты всего мира, защищаем интересы громадного большинства трудящихся, а ничтожное меньшинство трудящихся капиталисты подкупали за высокую плату и делали из них верных слуг капитала. Как при крепостном праве были люди, крестьяне, которые говорили помещикам: «Мы ваши рабы (это после свободы), мы от вас не уйдем». Много их было? Ничтожное число. Можно ли ссылкой на них отвергать борьбу против крепостного права? Конечно, нельзя. Так и теперь ссылкой на меньшинство рабочих, которые прекрасно зарабатывали на буржуазных газетах, на производстве предметов роскоши, на личных услугах миллиардерам, опровергнуть коммунизм нельзя».

В.И. Ленин. Ответ на записки. Из стенограммы заседания Петроградского Совета 12 марта 1919 года.

Тюменские единоросы причастны к разворовыванию бюджетных средств в Краснодаре

Тюменские единоросы причастны к скандалу в разворовывании бюджетных средств, направленных на восстановление мирной жизни в подшефном Краснодаре.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками РУ ФСБ России по Тюменской области была выявлена схема хищения бюджетных денежных средств, предназначенных для восстановления жилого фонда города Краснодона на Луганщине.

Напомним, в конце мая 2022 года Тюменская областная Дума выдвинула и единогласно приняла решение о статусе города-побратима Краснодона и одноимённого района для нашего региона. А также поддержала инициативу для оказания гуманитарной помощи, чтобы побыстрее наладить там мирную жизнь.

Силовики выяснили, что руководство общества с ограниченной ответственностью «Апромэнерго» похитило около 200 миллионов рублей, выделенных на ремонт кровли жилых домов в ЛНР.

Фактически деятельностью фирмы «Апромэнерго» руководили два заместителя директора – Азамат Ко-

рин, гражданин Казахстана и депутат Тюменской городской Думы Есенгалий Ибраев. По мнению следствия, именно Ибраев является организатором столь масштабного хищения бюджетных денежных средств, предназначенных для восстановления новых регионов.

Интересно, а куда смотрит руководство Тюменского областного отделения партии «Единая Россия»? 24 марта, тюменская делегация, находящаяся с визитом в ЛНР, заключила соглашение о сотрудничестве и взаимодействии своего регионального отделения «Единой России» с Краснодарским местным отделением единоросов. Подписали данный документ руководитель Тюменского регисполкома «Единой России» Ольга Швецова и секретарь Краснодарского местного отделения Владимир Шавлай.

На мероприятии присутствовали председатель Тюменской городской Думы Светлана Иванова, член фракции «Единая Россия» гордумы Павел Демидкин. Как они смотрят в глаза своим луганским коллегам, если другие их однопартийцы так бесовестно саботируют восстановление города Краснодона?

park72.ru/corruption/281952

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 Играй, гармонь!
06.55 «Часовой».
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 Мультфильмы.
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Металлион».
10.15 Д/ф «Победа». 16+
11.10 «Жизнь своих».
12.00 Новости.
12.15 «Они выбрали Родину». 16+
12.50 Д/ф «Белое солнце пустыни».
13.45 Х/ф «Белое солнце пустыни».
15.20 Д/ф «Обыкновенный фашизм». Фильм Михаила Ромма. 16+
16.40 Д/ф «Освобождение».
18.00 Новости.
18.30 Три аккорда. 16+
21.00 «Время».
23.00 Д/ф «Победа». 16+

РОССИЯ

05.30 Х/ф «Однажды и навсегда». 16+
07.10 «Знамя Победы».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренний почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Военкоры».
12.30 Х/ф «Джентльмены удачи». (6+).
14.05 Х/ф «Бриллиантовая рука».
16.00 Вести.
16.50 «Песни от души».
19.00 Вести недели.
21.00 «РОССИЯ. КРЕМЛЬ. ПУТИН. 25 ЛЕТ».
23.00 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

07.35 «ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ». Х/ф.
09.25 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА.
09.55 О ЖИВОТНЫХ.
10.40 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА». Х/ф.
11.50 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
12.20 «Спецназ животного мира».
13.10 МАРШРУТЫ.
13.50 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
14.30 «РОСКОШНЫЕ ЖЕНЩИНЫ». Х/ф.
16.10 «Первые в мире».
16.30 «Картина мира».
17.10 «Эстрада, которую нельзя забыть».
17.55 РОМАН В КАМНЕ.
18.20 «ЩЕДРОЕ ЛЕТО». Х/ф.
19.45 ДОЧЕРИ ПОБЕДЫ.
20.25 Любимые романсы и песни». Концерт.
21.25 «Стоп! Сшито! Костюм в кино».
22.00 «ЧАЙКОВСКИЙ». Х/ф.
00.30 «Спецназ животного мира».

НТВ

04.50 Х/ф «Спаси Ленинград».
06.20 «ЦТ». 16+
07.25 Д/с «Победители». 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ»
13.00 Основано на реальных событиях. 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 «Следствие вели» 16+
20.00 «Маска».
22.45 «Золотой граммофон».

МАТЧ-ТВ

06.00 Д/ф «Конор Макгрегор. Ирландец». 16+
07.00, 08.00 Смешанные единоборства.

10.30 Лёгкая атлетика.
12.50, 15.30, 20.30 Все на Матч!
13.25 Регби. «Енисей-СТМ» - «ВВА-Подмосковье».
16.25 Художественная гимнастика.
18.15 Футбол. «Ахмат» - ЦСКА. Премьер-Лига.
21.00 Футбол. «Зенит» - «Пари НН». Премьер-Лига.
23.40 Футбол. «Болонья» - «Ювентус».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
06.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
12.55 «Неизвестная история». 16+
13.55 «Купи-продай». 16+
14.55 Т/с «Операция «Карпаты-2». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

08.00 «Пятерка дерзких». Д/ф. 16+
08.30 «Русская Арктика» 16+
09.10 «Истории города Н. Касимов» 16+
10.30 Мультфильм.
11.00 «Мамы в деле» 16+
12.00 «Красный Яр» 16+
13.45 «Бумбараш» Х/ф. 16+
16.15 «Города-герои». 16+
17.15 «Юстас - Фитину» Д/ф. 16+
18.15 «Приказано женить» Х/ф. 16+
20.15 «Красный Яр» 16+
22.00 «Бумбараш» Х/ф. 16+
00.30 «Приказано женить» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «На реке». 16+
09.10, 09.40 Метод Рогова. 16+
10.10 Пять ужинов. 16+
10.25 Х/ф «Сердце степей». 16+
19.00 Х/ф «Моя прекрасная жизнь». 16+
23.30 Х/ф «Судьба на лестничной клетке». 16+

ОТР

08.15 «Новости» 16+
08.30 «Интервью» 16+
08.45 «СВОи герои» 16+
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история». 16+
11.15 «Тайны в искусстве» 16+
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Новые времена»
14.00 Новости
14.05 «Закулисье». МЧС
14.55 «Конструкторы».
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Хэштег» 16+
18.15 «Интервью» 16+
18.30 «Трудовая» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
20.00 Д/ф «Неизвестная война».
21.00 Новости
21.15 Х/ф «Гамлет»
23.25 Концерт «Путь Чайковского».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**Готовы к массовому внедрению цифрового рубля**

Председатель Банка России Эльвира Набиуллина заявила, что Центробанк и коммерческие банки готовы к массовому внедрению цифрового рубля.

Регулятор, по словам главы ЦБ, планирует в рамках эксперимента дополнительно обсудить с банками экономическую модель цифрового рубля, «чтобы им было выгодно развиваться для клиентов связанные с ним сервисы».

«Срок массового внедрения мы предложим чуть позже, но оно означает обязательность операций с цифровым рублём только для банков, а не для граждан».

Для людей использование цифрового рубля будет абсолютным добровольным. Они будут сами выбирать, как и чем платить — наличными, безналичными способами, цифровым рублём», — пояснила Набиуллина, выступая на заседании президиума фракции «Единая Россия».

Банки ограничат россиянам выдачу наличных денег через банкоматы с 1 сентября

С 1 сентября банки будут обязаны на 48 часов ограничивать выдачу наличных денег через банкоматы в случае подозрения на мошеннические операции.

С этой даты вступают в силу положения принятого Госдумой закона 41-ФЗ, который вносит изменения в федеральный закон «О банках и банковской деятельности».

Банк, заподозривший мошенничество, будет вправе на 48 часов ограничить выдачу денег по карте на сумму свыше 50 тысяч рублей в сутки. В законе это называется «мероприятиями по противоделиванию выдаче наличных денежных средств без добровольного согласия клиента».

Рождаемость в России рухнула уже до уровня времён 18 века

В первом квартале 2025 года в России было зарегистрировано всего 293 тысячи рождений. Это новый антирекорд. При этом меры властей по повышению рождаемости практически не имеют эффекта. В перспективе для России это грозит ограничением роста экономики и повышением пенсионного возраста, добавил эксперт.

Добавки, вызывающие рак, обнаружили в сосисках и колбасе Великолукского мясокомбината

Эксперты «Единого реестра проверок» Генпрокуратуры РФ установили, что продукция этого производителя содержит микробную трансглутаминазу, или «мясной клей», который связывает белки, позволяя удешевить производство. Фермент провоцирует развитие рака, «склеивает» кишечник, а также способствует развитию болезней Альцгеймера и Паркинсона.

Белковые продукты из насекомых в России через 3-5 лет?

Исследования показывают перспективу использования белка из насекомых для пищевых продуктов, однако в России эта сфера пока только развивается.

Муку из насекомых можно применять в блюдах: от фарша до протеиновых коктейлей и шоколадных десертов. Белок насекомых ценится благодаря своему составу, сравнению с яйцом, говядиной и рыбой. Производство требует значительно меньших ресурсов, чем традиционные отрасли сельского хозяйства.

Батончики, йогурты и другие продукты с энтомопротеинами могут появиться в стране через 3-5 лет.

Закрытие гостиницы в Нижневартовске

В Нижневартовске по решению суда была приостановлена деятельность гостиницы у аэропорта. Деятельность гостиницы была приостановлена на 80 дней из-за многочисленных нарушений. В частности, сотрудники не проходили медицинские осмотры, а администрация не следила за уборкой гостиничных номеров. В итоге суд счёл эти нарушения угрожающими здоровью постояльцев. Управляющий гостиницы был признан виновным в нарушении закона о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

Бывший министр иностранных дел РФ Козырев официально признан иностранным агентом

Из вдохновляющих цитат бывшего первого министра иностранных дел «свободной России».



1. Изменение режима в России неизбежно, а может, и неминуемо. Российский народ поднимется с колен. Но путь к устойчивой демократии и стабильной экономике будет сложным. Запад должен быть готов помочь.

2. «НАТО — это гарантия. Это благословение, что у западных границ России стоят силы НАТО».

3. «Единственный для Запада способ — действовать с позиции силы, дать Украине оружие и зелёный свет его использовать».

Собственно, он и на этом посту был фактически иностранным агентом, сдавая оптом и в розницу национальные интересы России, став одним из символов предательства 90-х годов, последствия которого мы до сих пор расхлёбываем.

В российских регионах врачи заменяют фельдшерами

В алтайском городе Бийске в поликлинике городской детской больницы, обслуживающей 42 тысячи детей, вместо дипломированных педиатров приём пациентов ведёт средний медперсонал — фельдшеры. В учреждении не скрывают: кадровая ситуация оставляет желать лучшего. Территория обслуживания разбита на 40 педиатрических участков, однако врачей-педиатров всего восемь.

«В связи с этим у нас работают фельдшеры, на которых приказом главного врача возложены функции врача — то есть они работают полностью, со всей ответственностью», — пояснили в администрации поликлиники.

Задержан экс-губернатор Курской области

Задержан экс-губернатор Курской области Алексей Смирнов. Показания на него дал бывший гендиректор «Корпорации развития Курской области» Владимир Лукин (уже арестованный по делу о хищении при строительстве укрепления в регионе). И Лукин, и Смирнов ранее были связаны с Ивановской областью.

Предварительно, вместе с ним задержан Алексей Дедов — бывший вице-губернатор региона. В ближайшее время их могут доставить в Москву, чтобы допросить по делу о хищениях госсредств.

По материалам СМИ

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2025 г.**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

на 6 месяцев – 719 руб. 28 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 616 руб. 56 коп.,

на 3 месяца – 359 руб. 64 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 308 руб. 28 коп.,

на 1 месяц – 119 руб. 88 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 102 руб. 76 коп.,

Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на второе полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель – А.К. Черепанов, И.о. главного редактора – М.В. Осинцев

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 23.04.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 22.04.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 988